
  
RŮST PRODUKTIVITY A VÝKONNOSTI VE FIRMĚ. INTERIM JAKO NÁSTROJ RŮSTU. 

 

       Co skutečně rozhoduje o tom, zda firma roste, nebo stagnuje?  

    V sérii 4 přednášek se zaměříme na to, jak identifikovat a odstranit vnitřní blokátory, které brzdí výkon – v 
procesech, řízení i firemní kultuře.  

    Jak správně nastavit motivaci lidí, odpovědnosti i priority tak, aby výkon nebyl jednorázovým sprintem, ale 
dlouhodobě udržitelným standardem, představí odborníci z praxe Jarda Skoták, Michal Korf, Pavel Kořenek,  Vojtěch 
Bednář a Jan Krečiřik. Prakticky a s důrazem na konkrétní kroky, které lze ihned aplikovat.  

1.přednáška:  INTERIM JAKO AKCELERÁTOR RŮSTU VE FIRMÁCH  
Přednášející:  Jaroslav Skoták,  Skotak Consulting 
    Interim manager není jen krizař. Pomáhá firmám zvládnout změny, růst i situace, kdy je potřeba nový 
pohled a zkušenosti.  

    Když firma neroste. Často nejde o krizi, ale o složitý uzel příčin. Externí pohled pomůže najít cestu. 

    „Smrádek, ale teplíčko“ ve firmě. Někdy je potřeba otevřít okno – přivést někoho zvenčí, kdo věci 
pojmenuje a rozhýbe. 

    Potřebujete zrychlit a prosadit změny. Pokud narážíte na odpor nebo brzdy, interim manažer může být 
katalyzátorem skutečné změny. 

 

2.přednáška: BLOKÁTORY RŮSTU V PRIORITIZACI A DODÁVCE 
PROJEKTU  
Přednášející:  Michal Korf a Pavel Kořenek, KPM  
    Portfolio chaos? Přetížené týmy, chybějící prioritizace, AI výzvy a „slohová 
cvičení“ v reportech – naučíme one-page reporting a správnou tvorbu portfolia. 

    Klasičtí viníci: „To vyřešíme za chodu“, „plánování není práce“ – definujte 
očekávání, PBS a role hned na startu pro úspěch. 

    Kultura bez lží: Radikální transparence (nelžeme si, hlásíme dopředu), příběhy 
fuckupů a volání o pomoc – daň z nedůvěry je fatální. Vyhněte se krizím: dělejte 
pořádně od začátku pro tým, s nímž chcete pokračovat. 

 

3.přednáška:  JAK UDRŽET DLOUHODOBOU MOTIVACI A VYTVOŘIT PROSTŘEDÍ BEZ LŽÍ A BEZ 
PŘETVÁŘKY. PRAKTICKY, PŘEHLEDNĚ, VĚCNĚ 
Přednášející:  Vojtěch Bednář, Firemní sociolog 
    Co lidi dlouhodobě motivuje a jak to můžeme využít  

    Jak být pro ostatní majákem i když právě nejsme přítomni   

    Jak delegovat motivaci, a proč by měl lidi motivovat někdo jiný  

    Jak poznat, že nám lidé neříkají pravdu nebo před námi něco tají  

    Jak lidem ukázat, že víme, že nám neříkají pravdu  

    Jak vytvořit prostředí, ve kterém se jim říkat nepravdy nevyplatí 
  

4.přednáška:  BLOKÁTORY RŮSTU VE FIRMÁCH ANEB PROČ LOGIKA A EXCEL NĚKDY NESTAČÍ 
Přednášející:  Jan Krečiřik, Company Shifting 
Investujete do marketingu, zvedáte lidem platy, zavádíte moderní procesy, a přesto firma stagnuje? 
Zaměstnanci nepracují tak, jak byste si představovali, a v týmu to drhne? Jako bývalý finanční ředitel vím, že 
čísla v Excelu vám ukáží výsledek, ale nikdy vám neukážou skutečnou příčinu problému. 
Podíváme se pod povrch vašeho byznysu. Zrentgenujeme skrytou dynamiku, která reálně řídí vaši firmu. 
Projdeme si tři klíčové oblasti, které rozhodují o tom, zda firma roste, nebo bojuje o přežití: 

     Firemní a kolektivní kultura (Kultura skupiny) 

     Podvědomí člověka (Ovlivňuje nás to, co není vidět) 

     Archetypy (Čím skutečně jsme) 
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